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In lumina sarcinilor trasate de
tovarășul NICOLAE CEACȘESCIJ

e-s mai m 
producția crește!

judicioasă. februarie, zilei, acți-O organizareIn data de 29 la prima oră a unea era deja încheiată.
După cum se cunoaște, In unitățile Combinatului minier Valea Jiului se desfășoară o amplă acțiune de mărire a plasării posturilor în activitatea extragere a cărbunelui.pîrghie portantă creștere producției Ca urmare a indicațiilor fo- „Nu este vorba de o operărilor superioare și fa rațiune pur contabilă, caurma hptărîrii adunării ge- să spunem așa, nerale a reprezentanților oamenilor muncii din CMVJ, a fost finalizat un program de redistribuire a forței de muncă, de o- rientare a acesteia către locurile direct producti-’ ve, în activitatea din a- bataje și pregătiri In cărbune, fa așa fel tacît. la nivelul tuturor unităților, plasarea în cărbune să crească, începînd cu data de 1 martie, cu 1100 de posturi. Cum au fost soluționate aceste probleme la mina Dîlja, în conformitate cu sarcinile revenite unității ? Tema investigației de față se axează pe acest aspect.

Cum s-a desfășurat

subliniază ec. Otto Hogman, șeful biroului ONR. Âvînd în vedere scopul propus, s-au evaluat, cu multă grijă, resursele de care dispunem, pentru a le pune în valoare mai bine. Cu alte cuvinte, a fost făcută o analiză aprofundată ți riguroasă a necesităților fiecărui loe de muncă, ta așa fel îneît plasarea, să se facă în' condiții de eficiență maximă".Acest element, al unei organizări judicioase a plasării fronturilor în cărbune, revine ta dialogul purtat cu ing. E- meric Kovacs, directorul

întreprinderii. „In urma a- nalizei făcute cu toți factorii din unitate pe baza evaluării liniei de front actuale și în perspectiva imediată, începînd cu 1 martie, plasarea în cărbune la mina noastră crește de la 270 de posturi la 321 posturi zilnic. Tin să subliniez faptul că s-au avut în calcul două aspecte ho- tărîtoare: ca activitățile de unde a fost redistribuită forța de muncă să nu sufere cu nimic; mă gîn- desc la echipele de elec- trolăcătuși și la cele de la întrețineri. Aceasta, pe de q parte. Pe de altă par
te, preocuparea de seamă

C.T. DIACONU

Pe baza depășirii 
productivității muncii

In 28 februarie, 
Lonea, Vulcan, Bărbăteni și Uricaniau realizat, im- restanțelor merită a 
preună, 504 tone de căr- menționat colectivul 
bune suplimentar sarcini- ““ 
lor zilei. Cel mai mare 
spor l-ail“ obținut mine
rii din Lonea, care, în a- cest mod, majorează la 2385 de tone cantitatea de cărbune extras peste pre* vederi pe luna în curs. Cu aceeași constanță a realizărilor se remarcă mi
na Uricani, ăl cărei plus de producție din februarie totalizează peste 1530 tone de cărbune.In contextul

minele ei cu care acționează pentru recuperarea grabnică a 
fi 

IM . care — în două zile — a raportat extragerea suplimentară a 229 tone de cărbune. De la serviciul programarea și urmărirea producției ni s-a comunicat că în fruntea întrecerii pentru cît mai mult cărbune se situează sectorul II, în care acționează cu bune rezultate, obținînd permanent depășiri ale productivității muncii planificate, brigada condusă de minerul abnegați- Constantin Căldare. (Gh.O.)

Bărbăteni,

Imagine din reședința de municipiu

Gospodărirea și înfrumusețarea localităților—sarcină de mare răspundere ! cut, și în acest an sar- ) cinile în domeniul gos- 1 podăririi și înfrumuse- ț țării localităților noas- t tre sînt deosebite. Zes- J trea edilitară a munici- j piului trebuie să fie mai 1 bine întreținută, orașele ( noastre trebuie să fie 1 mai bine . gospodărite.

In cei douăzeci de ani care au trecut de la re* organizarea teritorial- administrativă a țării, municipiul Petroșani, localitățile sale, așa cum se cunoaște, s-au dezvoltat în ritmuri fără pre*'.'-' cedent în toate structurile sociale. Astăzi, rea Văii Jiului ează imaginea be de așezări în care noul zează toate industriale șl social-edi- litare ce s-au înfăptuit. Orașele noastre sînt tot mai frumoase, cu tre civice noi 'și ne, cu oameni ce cesc și trăiesc la vel superior de și civilizație. In textul dezvoltării 
florini multilaterale ce caracterizează Valea Jiului, consiliilor popu-

vieții economico- înfățișa- ne cre- unei sal- moderne, caracteri- obiectivele
cen- moder* mun- un ni- confortconți în-

lare, municipal, orășenești și comunale le revin sarcini deosebit de importante pe linia gospodăririi și înfrumusețării localităților. Așa cum este cunoscut în ultimii ani, fii acest do- mpniu deosebit de important al activității consiliilor populare s-au făcut progrese considerabile. Numai în anul trecut în orașul reședință de municipiu. au apărut noi parcuri și zone verzi care întregesc cadrul natural al localității. De asemenea, au fost plantați numeroși arbori și pomi ornamentali, brazi și garduri vii, care au populat aproape toate spațiile verzi din municipiul nostru. Pornind de la experiența bună acumulată de consiliile populate ta anii care au . tre*

cut, și în acest an sarcinile în domeniul gos-

Așa cum ne spunea ing. I Ladislau Huszar, șeful ?
f

sectorului Gospodărie comunală și locativă al Consiliului popular municipal, „în anul 1988 » vom continua la cote su- perioare activitatea de l gospodărire și înfrumu- ,gospodărire și înfrumu-• sețare. Prin sectoarele ' de specialitate ale con- ț siliilor populare, prinț IGCL, Vom căuta să a*? sigurăm o extindere și I mai mare a zonelor verzi, i Vom continua plantări- /
Gheorghe (TIIRVASA 

(Continuare ta pag. a 2-a) i(Continuare in pag. a 2-a)

£,

SPORT • SRORT

fflȘCByȚH MĂRȚIȘORPe neștiute, iată, iar-

• SUCCES REMARCA-
IL AL ȘCOLII DE 

LUPTE LIBERE DIN MU
NICIPIUL NOSTRU — 
Aron Cîndea — „aur" fa 
turneul internațional de la 
Ulan Bator.

• Cupa ziarului „Steagul 
roșu", la schi alpin.

• Schi: Cupa „Hidromin", 
ediția a iV-a.

Scbimbul minerului Costică Atomei, din briga
da lui Pintilie Gherman, sectorul I al I.M. Uricanl.

Foto j Gh. OLTEANU

în sectoarele I și V ale L M. Petrila se impune
Accelerarea ritmului la lucrările de pregătiriEste un fapt de dome* biectivul a fost formulat niul evidenței că, la mina ‘Petrila, de cîțiva ani în- rectorul întreprinderii, ca-coace, se; acordă o atenție re a subliniat Că, sporită lucrărilor de pregătiri —* pe " portanței lor în rea viitoare. Totuși- jul la tate a tor pe stittiie larțnă, de efort pentru rea situației. De fapt,

de ing. Bujor Bogdan, di-
măsura im- asigura- ritmului producției demara- de activi*acest genfost necorespunză- 1988, ceea ce un semnal de un motiv fa con- a- plfls redresa* o-

i, paralel cu eforturile pentru creșterea producției de cărbune, o preocupare de prim ordin o reprezintă tocmai accelerarea lucrărilor pregătiri.Minusurile provin sectoarele I și V. stat cauzele acestor mineri în urmă și ce măsuri se întreprind pentru recuperarea restanțelor ?
dede laCare ră-

In sectorul I plusul de producție acumulat de la începutul anului (care situează sectorul printre fruntașii minei) tocmai în desfășurarea temeinică a unor asemenea lucrări, în cursul anului trecui își are sursa. „Nu se poate spune că am neglijat, nici în acest an, pregătirile— pe care le-am realizat In proporție de 80 ia sută, ne spune ing. Nicolae Vulpe, șeful sectorului. Dar, un

timp, am fost nevoiți folosim mai multe ] turi la întreținerea lucrări miniere. Pe altă parte, sarcinile mari la lucrările de ] gătiri necesită formarea cel puțin a unei brigăzi de profil. Deja ne-am preocupat pentru înființarea

pos- unor de mai pre-
C. TOMESCU

(Continuare tn pag. a 2-a)

ruind astăzi, după na și-a adunat viaturile diție românească în spre a Ie mîna prin alte de aleasă cinstire, părți, pînă la anul. Și mei, soției, “tot pe neștiute soarele a prins a străluci tot mai puternic, lumina și gingășiei, căldura lui mîngîietoare fir alb, precum inundîndu-ne inimile și ' casele, în semn de tinerețe, de fericire, de iarbă, pădurea, voarele renasc în cîntec de. păsări țnăiastre și o- dată cU ele, noi, oamenii dobîndim noi puteri.„E primăvară" par să spună copiii. „E primăvară", spun‘oamenii harnici, acolo în linia în- tîi a muncii rodnice, a creației. „E primăvară", spune fiecare bărbat, dă*

Colțul iz*

traseul n ma- fi- iubitei, alsurorii, icei, prietenei, simbolul purității și mărțișorul. Un neaua, îngemănat cu unul roșu, izvorît din dragoste și prețuire, de care aninăm inimioare, coșari, clopoței, flori și pe care ie oferim ca un suprem omagiu tovarășelor noastre de muncă și de viață, Împletind astfel ir-un gînd, într-un de sensibilitate și musețe, numele dragi, celei mai apropiate ființe, femeia de iîn- gâ noi, cu primăvara și tinerețea.- y
I 1 lIliliblIIlgțhlZ^egrtniiWM WIWOliWIȘB .in.,,.. ,

în- sest fru- celei
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Propuneri oportune în climatul autoconducerii Accelerarea ritmului la pregătiri
(Urmare din pag. 1)La mina Vulcan, în a- tenția participanților la recentele adunări de dare de seamă ale comitetelor de sindicat pe sectoare, au stat principalele probleme ale activității social- economice.— Un mare număr de mineri — ne-a declarat tovarășul Ilie Diaconu, președintele comitetului de sindicat pe întreprindere — au făcut propuneri oportune, au criticat acele neajunsuri care îngreunează bunuUmers alproducției. Mai cu seamă șefii de brigadă și de schimb, maiștrii, muncitorii cu practică îndelungată în abataje sau ateliere au dovedit, și de această dată, că se preocupă cu maturitate de viața colectivelor.Dintr-o punerilor suficientăresul manifestat de oamenii muncii din sectoare pentru ca producția să se desfășoare ritmic. Astfel, Gheorghe Buhuțan, loan Purcarîu, loan Mo- șilă și Dumitru Băldeanu, din sectorul I, s-au referit la mai buna întreține-

acces (ori- eliminarea fluxul 360), aprovizio- de
re a căilor de zontul 420), întreruperilor pe de benzi (orizontul îmbunătățirea nării cu unele piese schimb pentru transportoare. Din cadrul sectorului II, Vasile Ailincăi, Ar-

Practic, în cadrul fiecărui sector au fost făcute asemenea propuneri și, după cum ne-a relatat interlocutorul, s-a trecut în mod operativ la înfăptuirea celor care țin de competența sectoarelor și • a întreprinderii. Eficiența a-
ADUNĂRI DE DĂRI DE SEAMĂ 

IN ORGANIZAȚIILE DE SINDICAT

sinteză a prefăcute rezultă cu claritate inte- toți

pad Csego, Adam Azam- firei, Gheorghe Pașca și Constantin Mitriu au pro. pus să sporească preocupările pentru respectarea programelor de funcționare a fluxului de benzi și, în general, a programelor de revizii și rații, să se asigure ! drarea brigăzilor cu citori policalificați. puneri numeroase au fost făcute cu privire asigurarea brigăzilor scule și dispozitive de lucru, înlocuirea vagonete- lor, cu transportoare de diferite tipuri, intensificarea ritmului la lucrările de pregătire prioritare, soluționarea mai promptă a problemelor de aeraj.

repa- înca- mun- Pro- mai : lacu

dunăriior de dare de seamă a sporit întrucît majoritatea propunerilor au fost făcute pe forțdul unei analize critice care a a- dîncit astfel climatul autb- conducerii muncitorești.Rețin atenția și propunerile făcute în sfera condițiilor sociale, muncitorilor arede lucrări mai ample tru întreținere, iar podarii minei trebuie se implice cu toată punderea în realizarea lor. Conducerile sînt chemate mai mult brigăzile rămase sub plan, să le asigure condiții de realizare a normelor și retribuției planificate. Dacă despre

Baia nevoiepen- gos- să răs-sectoarelor să sprijine

muncitoreșticalitatea unor piese schimb executate terți", se vorbește prisma răspunderii în schimb, nului de mină este în legătură directă preocupările depozitului propriu, cu modul în care este organizată activitatea acestuia. Același depozit poate să sprijine mai mult brigăzile dacă asigură confecționarea unor bandaje și granturi. Montarea unor dispozitive de mică mecanizare s-a cerut de mai multe ori, dar se acționează cu încetinitorul pentru ca asemenea propuneri să prindă viață.Cu o participare roasă la dezbateri și un nivel critic ridicat, dunările de dare de mă ale organizațiilor sindicat din sectoare constituit, la mina can, un moment tant în viața acestor lective, au stimulat cupările de ansamblu pentru perfecționarea organizării și conducerii activității' productive.

prin altora, calitatea lem- pusă cu

nume- cu a- sea- de auVul- . impor- co- preo-
Ion MUSTAȚA

unei asemenea formații. Este vorba de brigada condusă de Valentin Vîzdoa- gă, care, deocamdată, lucrează pc două schimburi, dar va fi întărită și, în curînd, i se vor încredința obiective mai importante din planul lucrărilor de pregătiri. „De altfel, așa cum sublinia interlocutorul, au fost luate măsurile cuvenite pentru ca viitoarele capacități de producție să fie date în exploatare la termenele stabilite, impuse de necesitățile menținerii unui ritm ridicat la extracția cărbunelui. Astfel, grupa coordonată de Mihăi Iordă- chel este în fază avansată de finalizare a unui abataj cameră în stratul 5 (este vorba de o capacitate nouă), iar formația condusă de Dominic Bertzi execută, în grafic, abatajul nr. 135 (de înlocuire).Care este situația la sectorul V ? In ianuarie, planul la pregătiri a fost realizat doar în proporție de 50 la sută iar în februarie ritmul a crescut, fără să atingă, însă, nive-
Gospodărirea localităților

(Urmare din paigina I)le de arbori ornamentali vom continua plantările de flori ornamentale în toate spațiile verzi. De altfel, serele proprii ale Consiliului popular și serele IGCL au pregătite la ora actuală rialele săditoare sare plantărilor de măvară. Dar, așa este firesc, aceste cini deși revin în măsură consiliilor lare, atrag în mod și o mare răspundere din partea deputaților, a cetățenilor, a asociațiilor de locatari și, bineînțeles, a unităților economice din municipiul nostru. In baza prevederilor Legii nr. 10 și ale Legii nr. 1/1985, vom asigura o concentrare mai mare a forțelor cetățenilor, deputaților și unităților economice la soluționarea problemelor de gospodărire. De asemenea, vom spori și mai mult contribuția

mate- nece-pri- cum sar- mare popu- difect

JGCL Petroșani, a în treprinderilor aparținătoare de la nivelul localităților, la rezolvarea sarcinilor ce le revin în domeniul gospodăririi și înfrumusețării localităților și, în general, a de stat, încă herezol- ăceste și prin
fondului locativ unde mai avem unele probleme vate. Prin toate măsuri, precum contribuția hotărîtoare a deputaților și cetățenilor, avem convingerea că vom realiza cu succes sarcinile ce ne revin pe linia gospodăririi ' și< înfrumusețării localităților Văii Jiului și vom înfăptui neabătut hotărîrile ce vor fi adoptate la apropiata Conferință pe țară a președinților consiliilor populare, adevărat for al statului democrației noastre socialiste care, cu siguranță, va aduce sarcini deosebit de mobilizatoare pentru consiliile populare".

(Urmare din pag. T)

Mai lipsește Albă ca 
Zăpada...

Iul prevederilor. Trebuie să precizăm, totuși, că, deocamdată, rămînerile în urmă nu se repercutează și în extracția cărbunelui, în prima lună a anului înregistrîndu-se un plus de 402 tone, iar în februarie realizările cu 750 tone cotele stabilite prin Deocamdată, dar ce în viitor ? „Tocmai tru a evita efectul tiv cunoscut al restanțelor de la pregătiri, elorturile noastre sînt îndreptate către recuperarea rilor în urmă la pitol. Soluția ? brigăzilor care execută a- cest gen de lucrări. Deja, de la o vreme, am mărit plasarea posturilor, iar rezultatele au început să apară".Spusele șefului de sector, ing. Adrian Mingyart au acoperire în fapte. Ca și în căzui sectorului I, și aici, în perspectivă imediată, linia de front se menține la nivelul sarcinilor de plan. Deja există un abataj cameră de rezervă, iar formația condusă de Siklody Arpad conturează un nou abataj. In curînd, formația coordonată de loan Fulop va încheia lucrările de întreținere și va trece Ia executarea unor pregătiri.Iată, așadar, că în cele două sectoare ale minei Petrila există preocupări și posibilități de recuperare a restanțelor la lucrările de pregătiri. Efor-' turile în acest sens vor avea, în viitor, acoperire în tone de cărbune extrase suplimentar — conti- nuîndu-se, astfel, ritmurile superioare de produc” ție din cele două colective de muncă.

luna fiind peste plan, va fipen- nega-
rămîne- acest ca» întărirea

să 
In

ă dăm o producție mai mare, ne declară sing. Alexandru Covaci, adjunctul șefului de sector. Vom putea să accelerăm lucrările din preabataje
oportună, cu cît linia de front a crescut în ultimul timp. „Prin cele 10 posturi pe care le vom avea zilnic în plus de la 1 martie, vom putea scurta în

RăspundemUN CITITOR din Vulcan. Adresa magazinului „Dioda" din București este; Bulevardul 1 Mai, nr. 126. sectorul I, București.TIBERIU BUIE, Petrila: Situația prezentată de dumneavoastră este reală. Conducerea întreprinderii rie-a asigurat că v-a repartizat un alt apartament. Vă sfătuim să întocmiți în timp formele legale pentru cuparea acestuia, fără

cititorilor

vă utilo-a

mai tergiversa lucrurile ca în celelalte cazuri.OTTO ACKER, IM Lo- nea: Analizind, împreună cu factorii de răspundere de la nivelul întreprinderii, s-a ajuns la concluzia că cererea dumneavoastră este îndreptățită. Drept urmare vi s-a repar» tizat un apartament cu 3 camere, în blocul 11, care va fi predat primul dintre blocurile repartizate IM Lonea.
1 ACȚIUNI PIONIE- 
I REȘTI. Pentru . astăzi, 
I pionierii Școlii ’ "generalenr. 2 din Petroșani au pre- | gătit serbarea intitulată 
J sugestiv „Cîntec pentru 
I mama". Tot astăzi, la U- • ricani, pionierii Școlii ge- 
I nerale nr. 2 vor participa . la o amplă acțiune de 
I colectare a materialelor 
I refolosibile. In contextul 
I acțiunilor pionierești din

a fost ca forța de muncă astfel disponibilizată să fie dirijată către locurile unde eficiența ei poate devină mai metre,felul acesta, în abatajele frontale plasarea crește de la 6—8 posturi pe schimb la 10—11 posturi pe schimb, iar la preabataje cu cite un post pe schimb",
Eficiență înseamnă 

mult mare torul mare tei iiîn cărbune. „Fără îndoială că, avînd mai oameni în front, vom pu- plasării este cu atît mai

Producția crește

de

j Foto: Gh, OLTEANUmina Dîlja trebuie examinată și dintr-o altă perspectivă: pe lunile ianuarie și februarie, la această activitate, productivitatea muncii a fost nu numai realizată, ci și chiar depășită. Acest bun cîștigat trebuie menținut în continuare — idee subliniată și de președintele consiliului oamenilor muncii. Marcu Boantă. „Prin termediul consiliului control muncitoresc de mina noastră, am 1 inițiativa de concretizare a Unui program menit conducă la mai buna losire a timpului de cru, la reducerea sențelor nemotivate. Ia întărirea climatului de disciplină — elemente care unui

mod considerabil ciclul de producție și deci vom crește cantitatea de cărbune extrasă zilnic cu cel puțin 70 de tone, arată ing. loan Reisz, șeful sectorului. Deja minerii respectivi cunosc noile locuri de muncă. Ele au fost judicios alese, în funcție nevoile producției".
Productivitatea 

cii — preocupare

din men- creș-Dar impor--
și cele de'pregătiri stratul 5, deci să ne ținem sau chiar să tem ceea tant sură

linia de front.ce este mai e că vom fi în mă- să exploatăm mai intensiv capacitățile în funcțiune, prin îmbunătățirea structurii schimburilor actuale din frontale". O aceeași situație și la mulți sectorul I, unde creșterea

mai mai sec- maicărbune ! Cel sector al minei, II, este și cel „beneficiar" al creș-plâsării posturilor mun-
con- asigură menținerea stantă. Creșterea plasării nivel ridicat al producti posturilor în cărbune la vității muncii".controleze și activitatea unităților dependente. Una dintre ele ar putea fi chioșcul de incintă de la IM Uricani, în care dintre „sortimentele" cale de dispariție servirea civilizată. (A.T.)

■Rubrică realizată de 
Gheorghe OLTEANU

DUPĂ 50 DE ANI. Vre- programul unu al j, me de cinci decenii, Fran- lui național de radio, cisc Brașoveanu, din Lu- peni, și-a desfășurat activitatea, străbătând
realizate, cu acest prilej, noi și modeme forme de expunere a mărfii, pentru a se putea asigura o largă diversitate de produse electrocasnice pentru cum- mul de la ucenic la .șef de unitate comercială. Recent, el a fost sărbătorit de colectiv cu prilejul pensionării. In întreaga

această perioadă, mai a- mintim că, la sfîrșitul săp- tămînii în curs, cîștigăto- rii fazelor orășenești întrecerii la șah și de masă urmează să . ticipe la faza județeană. părători. (A.T.)SERVICII. De la ducerea Cooperativei hirea" aflăm că unitatea „Ceaprazărie — șepcărie", situată în cartierul Petroșani Nord, a foșt aprovio- nată cu un sortiment diversificat de materiale,

ale tenis par- con-„u.RENOVARE. In ton cu înnoirile care se petrec în cartierul Bucura din orașul Uricani, unitatea 373 „Articole electrice" se redeschide mâine, 2 martie a.c., după ample lucrări __________ __ ___________ ,de modernizare. Aflăm de puțind, astfel, răspunde tie, de la ora 12,20, la responsabila unității, celor mai exigente soli- Valeria Danciu, că au fost citări ale populației.

dru-
postu- . va fi prezentat și corul „Armonii tinere" al IUMP. (Al.H.)CENACLU. Vineri, martie, începînd cu 4 ora 17, va avea loc o nouă șe- .. ... _ dință de lucru a membri-sa activitate s-a bucurat lor cenaclului literar de aprecieri din ; partea cetățenilor. (Al.T.)RADIO. Sîmbătă, 5 marin radioprogramul „Cîntarea României", transmis pe

MMM» ■ MMB ■■■■■■

ziarului. Ședința se desfășura la sediul dacției. (Al.H.)SUGERAM conducerii ICS Mixtă Lupeni să mai

unul pe este...
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școlar «1980 — vicecam- 
pion național • 1981 —
campion național la co
pii, vicecampion șco

ARON CÎNDEA — „aur“ în turneul internațional de Ia Ulan Bator

și la plecare, un numeros public i-a încurajat pe 
„Cupa Hidromin" *88. Foto: Ovidiu PARAIANU

mm»ii—
S ie agu1 roș uS ie agu1 roș u

——
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Succes remarcabil al școlii de lupte 
libere din municipiul nostru -

Cupa „Hidromin la a IV-a edițieClipa „Hidromin la a IV-a ediție

I
t

Consemnăm cu satisfacție un rezultat de excepție obținut în turneul internațional de lupte libere de la Ulan Bator Iar • 1982 și 1983 (R.P. Mongolă) de Aron Cîndea, component al echipei „Jiul" Petrila. In* vingînd, înainte de limită, la categoria 68 kg, doi sportivi bulgari, u-nul sovietic (care îl învinsese la „Dinamoviada" din 1985) și unul mongol, Aron Cîndea și-aadjudecat locul' I și medalia de aur. La turneu, care s-a desfășurat în penele de la Leipzig, to' cadrul pregătirilor echipei noastre naționale pentru participarea la Campionatele europene de la Mancester (17—19 aprilie), au participat sportivi din URSS, RP Mongolă, RP Bulgaria, RPD Coreeană, RP Polonă, R.P. Ungară și România. De remarcat faptul că Aron Cîndea este singurul sportiv din cei șase ai lotului național care a obținut la acest

pei de lupte libere „Jiul" Petrila, unde lucrează sub îndrumarea antrenorilor loan Corbei și Costică Marmaliuc. Toate rezultatele obținute de pcest valoros campioni dovedesc seriozitatea cu care se lucrează la „Jiul" Petrila, sprijinul deosebit pe care e- chipa îl primește de la conducerea minei, a secției de lupte libere. Este încă o dovadă că, acolo

campion național de 
copii, vicecampion șco
lar; locul III la interna
ționalele României de 
juniori; bronz la „Bal
caniadă". • 1984 —- vi
cecampion național de 
seniori, bronz la „Balca
niadă", locul V la „Di- 
namoviadă" • 1985 — —- --------—, --------.
Campion național de se- unde există înțelegere și
niori, locul V Ia Euro- pasiune pentru sport, re-Z 1j- zultatele pe plan intern
cui II la turneul „Dan- și internațional nu întîrzie
kolov" (al doilea turneu 
ca valoare în Europa), 
locul I la internaționa
lele României • 1986 — 
bronz la naționalele de 
seniori, locul II în RFG, 
locul II la turneul „Dan- 
koloV", bronz în RSF 
Iugoslavia • 1987 t— ar
gint la campionatele na Re) și RFG (24 martie), 
ționale de seniori. ]j ^orim noi succese IAron Cîndea este, din1985, component al echi- Mircea BUJORF.SCU turneu iodul I, în felul . acesta asigurîndu-și „biletul de avion" pentru „europene". ' 'Născut acum 24 de ani la Petroșani, Aron Cîndea (74 kg, l,82m, căsătorit, tată al unui ’ băiețel, Cristian, în vîrstă de un an) a început să practice luptele libere la Clubul sportiv școlar, sub îndrumarea antrenorului Lică. Făgaș. O posibilă „fișă", a rezultatelor obținute de el pe plan național și internațional este de-a dreptul impresionantă :

• Din 1978 este com
ponent al lotului națio
nal, cu o pauză 
anii 1986—1987 • 1978
vicecampion balcanic, lo
cul II la naționalele de 
copii • 1979 — campion

să se arate. Aron Cîndea de la Petrila este un exemplu în acest sens.In perioada următoare, sportivul cu care Valea Jiului se poate mîn- dri, va participa la turnee în Turcia (2 martie), Bulgaria (15 mar-
La linia de sosire, ca 

schiorii participant Ia

între

li imagine cu care ne-a obișnuit multiplul 
campion Aron Cîndea. Arbitrul unei întîlniri 
internaționale îl declară învingător.

în cadrul î iarnă, Paring s-a desfășurat competiția de schi Cupa „Hidromin". Ajunsă la a IV-a ediție, Țandea, II Cristina competiția â constituit una teanu, III Mihaela _____riceanu; băieți; locul I Romulus Moșneag, II Ciocan, III Valentin Preo-

sosire, au fost tinerii schi- didactice și monitorii de ori de performanță. Iată la CSȘ Petroșani. Ecate- rina Țari dea, care s-a situat pe primul loc în concurs, deși are doar 11 ;

Cupa
, .Sănătatea*4La~ „Straja" Lupeni s-a desfășurat sîmbătă ediția a doua a concursului de schi, dotat cu Cupa „Sănătatea". A fost o acțiune reușită, cu o participare dublă față de prima edi

ție. Reușita se datorește, desigur, Organizatorilor, mai ales unor oameni de suflet, sportivi inimoși care prin eforturi deosebite s-au dăruit elimină-' rii unor avarii care s-au produs în noaptea precedentă....După eforturi, emoții așteptare îndelungată, „Straja", cu împrejurimile 
ei fascinante, a răsplătit cu prisosință toate efortu- _ a schirile. Pe pîrtia Slalom urmat un concurs de alpin. ‘Cîștigătorii locurilor, pe categorii de vîrstă, au fost: Liviu Durghinescu, Marius Dobrei, Mihai Aldica, Cristian îosu, iar la copiii Olivia Resiga, Gabriel Kato, Codruța Domokos și Călin Moraru,Au fost cîștigători însă toți acei care au beneficiat de sîmbăta și duminica liberă, în aerul ozonat al Strajei. .Ț.AS- - c-Ț f;

Dan STEJARU

rezultatele înregistrate: categoria pînă la 14 ani, fete; locul I: EcaterinaMun- ani, a Ocupat recent locul 
—- ■ ii ia finala pe țară a Cupei Pionierul, care a avut loc la Vatra Dor- nei. O frumoasă evoluție se constată la tînăra Gabriela Ciupală, de la Minerul Lupeni, care dispune de reale aptitudini și se anunță ca o concurentă redutabilă în viitoarele competiții. . . ',..1In cadrul festivității, ca- , re a avut loc în aer liber, pe platoul de lîngă cantonul silvic, Căsuța din Povești, cîștigâtorilor - le-au fost înmînate cupe, in-

Divi-dintre cele mai reușite manifestări sportive de masă din actualul sezon, ___ „„„, ... .bucurîndu-se de o largă teasa (toți de la CSȘ Pe- participare. Printre cei ' • - -68 de concurenți aii-,niafi la start s-âu 7 aflat ......, .....reprezentanții CSȘ Petro- peni, II Alina Crețu, AS șani, asociațiilor sportive Hidromin, Iii Mihaela Bo- Parîngul, Voința, Știința, nea, AS Parîngul; băieți :, Mijieful Aninoasa și Mi- ’ ’ ’ " _nertil Lupeni. Organizatorii competiției, cu sprijinul arbitrilor și al m«n-I “ brilor formației Sal va- ' ' ;• condiții optime de întrecere, bătătorind sîmbătă seara pîrtia, peste care se așternuse un strat de zăpadă1 de peste 40 cm. Cele 38i de porți de slalom montate pe pîrtia de sub telescaun au triat cu severi-1 tate concurenții. După cum era de așteptat, cele reușite evoluții, spre satisfacția zecilor de suporteri aliniați la punctul de

F?' inotft au asigurat

mai

Horiatroșani). Categoria 15—19 ani, fete: locul I Gabriela CiUpală, AS Minerul Lu-
locul I Doru Rancea, AS. 'Minepul Aninoasa, II Titus Costache, AS Hidfo- min, III Daniel Cocolan, AS Parîngul. Categoria peste 20 de ani, femei: locul I Ileana Vladislav,AS Hidromin, II Rozalia .Kovacs, AS Voința, III ggp’ d^lome * Colbert, Hidromin ;locul I Dumitru■ IIHi-Szocs, .AS Parîngul, Marica, AS III Robert

La Alpiniada de iarnă de la Cheile Bicazului
Comportare meritorie 

a alpiniștilor din Petrila
Intre 22—27 februarie s-a desfășurat Ia Cheile 

Bicazului faza de iarnă a Alpiniadei republicane, 
Ia care au luat parte și alpiniștii Văii Jiului, res
pectiv, membrii cercului de alpinism al secției de 
specialitate a AS „Jiul" Petrila, Redacția noastră 
i-a avut ieri musafiri pe doi din alpiniștii petrileni, 
abia reîntorși de la Cheile Bicazului: Gigi Pancu, 
component al echipei de seniori și pe Cristian ZoI- 
tan, component al echipei de tineret. -Din relatările interlocutorilor am reținutcutorilor am reținut . că dat fiind participarea puternicelor echipe de alpinism din țară, 13 echipe de seniori și 8 de tineret, între care și „spuma" alpinismului românesc, reprezentate de cluburile Armata și Dinamo Brașov, Torpedo Zărnești, Electro Sfîntu Gheorghe, alpiniștii din Petrila au dovedit o pregătire tehnică, fizică și moral-volitivă excelentă, reușind să obțină la toate probele punctajul maxim.noastre au avut rea componență: Echipele următoa- Iosif Barabaș, Vasile Rusu și Gigi Pancu, Ia seniori, și Criătinel Rică, Cezar Cor- dun și Cristian Zoltan.

ș-a desfășurat 
semnifi-

— Cum 
concursul și ce 
cație au reușitele alpiniș
tilor noștri ?— Desfășurarea cursului, mai ales calpdare, a avut loc condiții cam vitrege, datorită ninsorilor abundente, care au ținut aproape în tot timpul competiției. Dar, buna pregătire, inclusiv spiritul de echipă în rîndul băieților, ne-au asigurat să avem o comportare bună, atît la seniori, la toate probele — la manșa de cățărare în barem și cele două trasee de escaladă, cît și la. tineret, — la două trasee de ,escaladă, o probă de raliu cu bivuac (dormit în zăpadă) șț o probă. de

con- la es- în

schi. Punctajele maxime ne permit participarea la finala alpiniadei ce se 
va desfășura în septembrie. Pînă atunci, măi avem de trecut încă 2 faze — etapa școlii naționale de alpinism de la Bîlea Lac, ce se va desfășura în luna martie, și etapa alpiniadei de vară, în iulie, probabil tot la Cheile Bicazului,,, . •„

— Cu ce speranțe pri- 
apiniștii petrileni fi- 
republicană — ediția

Ana bărbați; Bîrlida, Răzvan d rom in,AS Hidromin.Pe echipe, locul I „Cupa mare Hidromin" a fost ocupat de reprezentanții CSȘ Petroșani, locul II s-a situat AS dromin, iar pe locul AS Parîngul. s-a remarcat prin nă sportivitate. A pusă în evidență sportivă bună, în continuă ascendență a grupei de copii pregătiți de cadrele

Și

PeHi- III Concursuldepli- fost forma

Ia reușita competiției, merită să fie subli- ■ "•Uniată contribuția e- chipei de întreținere și exploatare a telescaunului, care sub coordonarea lui Ioan Prodan a lucrat în condiții grele, de vînt și ninsoare, ore în șir pentru ridicarea cablului sărit de pe role în timpul vijeliei de vineri seara, asigurat astfel, în util, de’ sîmbăta de 14, transportul cuscaunul a sute de schiori și amatori de drumeții în zona alpină.

A fost timp la ora tele-
Viorel STRAUț

Duminică, în

vesc 
nala
’88?— Dat fiind condiția bună a componenților echipei, și bazîndu-ne pe antrenamentele de acasă pe care le vom continua asiduu, participînd între timp și la cupele nominalizate în calendarul sportiv al FRTA, tot pentru acumulare de punctaj, sperăm că la tineret vom cuceri unul din locurile de pe podium, iar la seniori să fim pe un loc în prima jumătate a clasamentului.

Mult succes!

Ioan DUBEK

Cupa ziarului „Steagul roșu“, 
la schi al piu

Duminică, 6 martie, pe 
pîrtiile din Paring se 
va desfășura ediția 
XlV-a a Cupei ziarului 
„Steagul roșu", la schi 
alpin. Populara compe
tiție, devenită tradițio
nală, a constituit 
drul de afirmare a 
și zeci de schiori, 
în același timp, o 
vârâtă sărbătoare a 
turilor de iarnă, cu 
participare largă, 
masă, în cadrul 
dei“. nică dimineața, pînă

Și pentru aceasță edi- ora începerii 
ție organizatorii au pre- Iui. (M.B.)

pot 
ad- 

de

gătit insigne, care 
fi procurate de la 

a ministrația ziarului,
Ia telescaun, sau direct 

pîrtie. De asemenea, 
perfectat eu 

de răspundere 
a se asigura

ca- 
zeci 

fiind, 
ade- 
spor-

o
de între orele 9-

facto- 
pen- 

tran-

pe
s-a 
rii 
tru
sportul pînă la telescaun. 

înscrierile, pe catego
rii de vîrstă, se fac la 
redacția ziarului, zilnic 

-14, sau 
„Dacia- direct pe pîrtie, dumi- 

la 
concursu-
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Cos-

Prezențe românești peste hotareDURAI 29 (Agerpres). trochimic, prelucrării lem- In Dubai' — Emiratele rabe Unite — s-a deschis cca de-a 13-a ediție a Țîr- gului internațional de primăvară;;România participă cu un pavilion în cadrul căruia sînt expuse produse din domeniile electrotehnic, electronic, chimic, pe-

A- nului, industriilor ușoară și alimentară. 'La deschiderea oficială a tîrgului, pavilionul României a fost vizitat de oficialități ale țării-gazdă, care au apreciat diversitatea exponatelor și modul lor de prezentare.

Reluarea lucrărilor 
sesiunii Adunării 

Generale a O.N.U.

Conflictul dintre Iran și IrakTEHERAN 29 (Agerpres). Intr-un comunicat militar citat de agenția IRNA se anunță că trei rachete sol- sol au fost lansate de for- • țele iraniene luni dimineața asupra clădirii radio- țeleviziunii și a două centre militare din Bagdad. Totodată, avioane de luptă iraniene au bombardat duminică instalații ale complexului petrochimic din orașul irakian Basra și podul strategic de la Umm-ul-Rasas.Agenția IRNAmeâză că avioane militare irakiene au bombardat unele zone civile din jurul

PIERDUT legitimație specială nr. 73, eliberată de IGCL Petroșani. O declar nulă. (24027)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Bote Pe- • tru, eliberată de IM Paro- șeni. O declar nulă. (24028)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Cotigă E- lisabeta, eliberată de FMP Petroșani. O declar nulă. (24029)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Gali Eugen, eliberată de IM Ani- noasa. O declar nulă. (24033)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Gall Bela, eliberată de - IM Uve- zeni. O declar nulă. (24038)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Gross Mihai, eliberată de UP Petrila. O declar nulă. (24036)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Motaș Simona, eliberată de IUM Petroșani. O declar nulă. (24022)

SOȚUL Andrei, Marieta și nepotul min felicită pe scumpa lor Faluvegi Elena, cu ocazia zilei de naștere și îi urează multă sănătate, fericire și „La mulți ani I". (23J95)ASTAZI, 1 martie, cînd pe seninul cer al vieții tale strălucește a 19-a stea, dragă Izabela Horduna, Viorel L. îți urează multă sănătate, fericire, succes în viață și un călduros 
mulți ani (24006)SOȚIA, filă, nora nepoțica Marika urează scumpului tor Kiss Gheor- ghe, cu ocazia zilei de naștere și a ieșirii fa pensie, multă sănătate, viață lungă și la „La mulți ani i“, (23990)’COLEGII de echipă din cadrul Preparației la urează lui Mate Ștefan, cu ocazia zilei naștere, multă sănătate, și „La mulți ani i". (24031)V1ND Skoda Octavia. Informații Iscroni, strada G am brinus nr. 361, după ora 15. (24032)■ VIND Trabant 601 strada Jiului nr. 56 A, tele! ou 65198 și 65097, Lu- penl. (24036)VIND pianină nă). Informații 42076. (24035)

INTERVIU. ' Președintele Franței Francois Mit-, terrand, a subliniat, într-un interviu acordat săp- tămînalului american„UȘ News and World Report", necesitatea „instaurării unui echilibru al armamentelor la cel mai scăzut nivel posibil". El a apreciat, totodată, că supra- înarmarea ar fi „paradoxală" în prezent, într-un moment în care cele două pacte militare participă pentru prima dată la pro-

NAȚIUNILE UNITE 29 (Agerpres). La cererea grupului de țări arabe Ia O.N.U., la 29 februarie, au fost reluate lucrările celei de-a 42-a sesiuni ordinare a Adunării Generate a O.N.U. Dezbaterile au loc cu prilejul deciziei Congresului S.U.A. de a închide Oficiul de observator al Organizației pentru Eliberarea Palestinei de la New York.In deschidere, secretarul general al O.N.U., Javier Perez de Cuellar, a arătat că Oficiul de observator al OEP a funcționat ; a, de

,La

Șl

orașelor Dezful și Hamadas, din Iran.
★BAGDAD 29 (Agerpres), Agenția INA informează că forțele aeriene irakiene au efectuat duminică seara raiduri asupra orașelor iraniene Dezful și Ramadan. Agenția arată, de a- semenea, citind un comunicat militar difuzat la Bagdad, că forțe navale irakiene au scufundat cinci ambarcațiuni iraniene din- tr-o formație de opt care încercau să se apropie de un port irakian din nordul Golfului.

cesul de dezarmare. Mitterrand s-a pronunțat, de asemenea, pentru realizarea anei înțelegeri sovie* to-amerieane privind reducerea cu 50 la armelor nucleare ce ofensive.CONFERINȚA, dra s-a încheiat ța anuală a secției sindicale a Mișcării pentru dezarmare nucleară — cea mai mare organizație antirăzboinică din Marea Bri- tanie. Uriașele cheltuieli militare ale Marii Britanii, care au atins anual un plafon de aproape 20 miliarde de lire sterline, precum și înfăptuirea programului racheto-nuclear „Trident" care sporește de opt ori puterea armamentelor nucleare britanice, ■ pun în pericol pacea în întreaga lume și îngreunează calea spre dezarmarea ; generală și totală — se a- : rată fa declarația adopta- : tă de participanții la conferință.ANTÎAPARTHEID. Combatanții Organizației Poporului din Africa de Sud- Vest (SWAPO) au lansat un puternic atac asupra unei tabere militare sud- africane amplasate în nordul Namibiei. Potrivit u- nui purtător de cuvînt al Comandamentului SWAPO, forțele sud-africăne invadatoare au suferit pierderi grele în oameni și tehnică militară.
■■■■•■•■••■aiaii>aaiiiaaia>aaiiiai(i(aaaaaaiaiai>i(ia(a«taa>i<aa>iiiiaa(aaialaiIliaaa(alalaalaaai,l(aaa,,aal(aaaaala

infor-
ȘASE OCHI~ In. provincia. Hunan, din R.P. Chineză, a fost descoperită o broască țestoasă care dispune de șase ochi, așezați cite trei în zonele unde ar trebui să se afle ochii obișnuiți — relevă publicația „Hunan Scientific Evening News". Broasca, avînd o greutate de numai 100 grame, are carapacea neagră, iar partea inferioară a corpului este de culoare galben-aurie. O pereche de ochi servește pentru orientare, alta — pentru prevenirea atacurilor unor dușmani, iar cea de-a treia emite raze lumină în întuneric.

traversare solitaraPlecat din America de Nord, un vultur de mare a traversat Oceanul Atlantic, ajungînd în Irlanda complet epuizat și înfometat Este prima pasăre de

centru științific de cercetări și formarea personalului necesar înfăptuirii acestor obiective.
RECORDacest gen care a fost găsită în Europa, a declarat un ornitolog. Este și a- ceasta o traversare solitară a

de

oceanului...
PENTRU PROTECȚIA 

NATURIIUriașele broaște țestoase din atolul Aldabra, din Seychelles, precum și flora și fauna acestei insule vor fi protejate pentru a evita pericolul dispariției lor, în urma unor măsuri adoptate de guvernul țării. Programul de protejare și conservare a acestui important patrimoniu biologic va necesita cheltuieli evaluate la 38 milioane dolari. Suma va fi utilizată pentru înființarea unui

Petri-

F I L ME

pe baza unei hotărîri Adunării Generale și aceea S.U.A., ca țară-gazdă a sediului O.N.U. trebuie să permită membrilor oficiului să-și exercite atribuțiile încredințate. El a adresat guvernului S.U.A. chemarea de a respecta litera și spiritul acordurilor dintre Națiunile Unite și țara-gazdă.

Re- care ____ , trecută recordurilor 
of

Francezul ne Ț r a m o n i, a fost înscris luna în cartea („Guîness Book of Records) ca fiind cel mai rapid vorbitor din lume, este considerat și cel mai rapid... cititor. In prezența unui public numeros din Nisa, el a reușit să citească într-un minut 400 cuvinte din romanul Balzac „Femeia de 30 de ani“, depășind recordul de 372 cuvinte stabilit de un alt francez în 1987 pe un fragment din același man. Organizatorii
lui

ro- con- cursului nu au precizat însă dacă autorul recentei performanțe a și înțeles ceva din ce a citit.—...

' desută aștrategi-La Lon- Conferin- S, PIERDUT cîine alsacian negru cu numele Jak. Găsitorului recompensă burtă. Prof. Dumitru Ata- nasiu, strada Institutului nr. 4, telefon 41284, Petroșani. (24042)
ANUNȚURI de familie

(germa- telefon
FAMILIA anunță cu nemărginită durere fa

cetarea din viață, după o lungă și grea suferință, a 
scumpului și neuitatului ’

Doctor inginer PÂRA IAN PETRU SORIN
'; (38 anh - :

Inmormintarea are loc la 1 martie, fa orașul 
Sibiu. (24026)

COLECTIVUL de cadre diacfice de la Liedul 
de matematică-lizică din Petroșani este alături de 
familia Părăian fa suferința pricinuită de pierde
rea fiului

PARAlAN SORIN
Sincere condoleanțe familiei îndoliate. (24037)

CU INIMILE pline de durere, personalul TESA 
de la Liceul de matematicâ-fizică din Petroșani, este 
alături de familia prof. Părâian Simion, în mo
mentele grele pricinuite de moartea fiului sau, .

Doctor inginer PARA IAN PETRU SORIN
Sincere condoleanțe familiei îndoliate. (24041)

)

■ Petrila

cu

este
roșu,

VULCAN: Cine omul acesta ?
LONEA: Călătorul cătușe.
LUPENI; Cortul

1—II.

PETROȘANI 
iembrie: Punct, capăt; Unirea: După faptă și răsplată; Parîngul: Călărețul fără cap.

BULETIN METEO

Relații suplimentare la telefon 41352 — 
50650

CULEGIUL DE REDACȚIEI Iosif BALAN, Gbcorghs CHIRVASA, 
loan DUBL.K, Dorin GHEȚA, Ion MUSTAȚA, Simion POP —• redactor șei, 
Teodor RUSU — redactor șef adjunct 

Deși, ieri, la ora prîn- zului, temperatura aerului a ajuns în jurul valorii de 5 grade Celsius, spre' după-amiază, s-au înregistrat, din nou, ninsori. Pentru astăzi, se prevede o vreme instabilă, fiind posibile, și în acest interval, ninsori, mai abundente în zonele de munte. Temperatura aerului, în ușoară scădere;In Paring, datorită ninsorilor din zilele precedente, stratul de zăpadă a crescut simțitor, depășind 70 cm. De aceea re-

încadrează direct, sau prin transfer
— 3 paznici obiective speciale 
încadrarea se face conform Legii 

57/1974.

FAMILIA Părăianu Ovidiu își exprimă com
pasiunea și este alături de familia greu încercată 
prin pierderea celui care a fost

PARÂIAN sorin
Transmitem sincere condoleanțe. (24040)

FIICA, ginerele, nepoții și strănepoții anunță cu 
adincă durere încetarea clin viață, după o lungă su
ferință a scumpului lor lată, socru, bunic și stră
bunic

SUCIU VASILE
Inmormintarea, 2 martie, ora 14,30. Cortegiul 

funerar pleacă din cartierul Aeroport, strada Vi
itorului 36, Petroșani. (24045)

URICAN1: Aii Baba și comandăm amatorilor de cei 40 de hoți, I—11. drumeții montane, multă precauție în timpul plasării în zonele 1 munte.N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor a- parțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.
încadrează direct sau prin transfer

paznici pentru obiective speciale.

Retribuția se face conform Legii 
57/1974.

FOȘTII COLEGI de muncă, prietenii și cu- 
noscuții de la Consiliul municipal al sindicatelor 
și Casa de .uitară aduc un ultim omagiu celui care 
a fost un om de o aleasă omenie și un prețios în
drumător și colaborator

'BARBU IOAN
și sînt alături, prin compasiune, de familia greu 
încercată. (24043)

SURORILE Tezera șt l.eana, cumnatul Fran- 
eisc, nepoții Pitiu, Nuți, Luciana, Mitică, strănepo
ții Camelia, Mihaela, Mirci, Dan, Lucian, anunță 
cu aceeași durere și la« rimi împlinirea a 6 luni de 
cînd ne-a părăsit neuitata noastră soră, cumnată și 
mătușă

ClMPiANL MARIA
(24034)

Redacția și administrația a Petroșani, str. Nicolae Bălcescu ar. k lele ioane i 
secretariat r 41662, secții i 41663, 42464.
Tiparul; Tipografia Petroșani, str Nicotae Bălcescu ar. 2, telefon 41365.
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